

邮箱: zzrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

# 一点短信链接 就陷入骗局

## 我市已有多人上当,被骗数万元



这  
个录相你  
瞧一瞧 cx  
pfsw.com/  
dsfew

本报讯 近日,市民郭女士向记者反映,最近手机多次收到熟人发来的木马短信,已有朋友被骗数万元。

郭女士对记者说,她的手机已经连续两天收到不同人发来的相同内容的短信,短信内容为“郭\*\*”,这段视频你看一下。”短信后附带一个链接,若是点开短信中的链接,手机会一直处于通话状态,而且会同时向通讯录内所有联系人发送类似短信。郭女士的熟人中已有多人受骗,被骗金额少则几千元,多则数万元。记者调查后发现,类似短信中的链接实际上是木马程序。用户一旦点击短信链接,木马将自动安装到手机,并删除木马安装在手机留有的痕迹。之后,木马就一直在手机中后台运行,并获得了手机的所有权限。目前,我市已经有多人受骗。

记者调查后发现,有市民收到的诈骗短信发件人为招商银行客服95555,而骗子之所以可以冒充银行客服发送短信,主要依靠的是诈骗软件和伪基站。所谓伪基站,就是一种伪装成通信运营商基站的无

电线发射装置,从外观看,伪基站就是由一个机箱、一个发射器以及一台笔记本电脑组成。而它的工作原理基本上是:首先侵入运营商的网络;其次假冒信息传输过程中的验证方式;然后干扰屏蔽运营商的通讯信号;最后骗过验证环节,向手机用户发送骚扰、诈骗短信,而这个过程通常在很短时间内就能完成。

根据360安全中心《2016年伪基站短信研究报告》显示,仅今年的3月份,全国各类伪基站短信就有1.1亿条,平均每天354.8万条。其中,冒充招商银行客服95555的伪基站短信数量最多,达766万条;其次是95588、10086、95533和95599等号码的短信。

目前通过伪基站群发出的诈骗短信主要有三种:一、冒充

房东、朋友、亲人等身份,以收房租、借钱等名义直接向接收短信的人要钱;二、伪基站+钓鱼网站,以银行账户过期需要续办等名义骗取受害人的银行个人信息,然后进行盗刷银行卡;三、伪基站+钓鱼网站+木马病毒,这种木马病毒不仅可以盗取受害者的银行信息,还可以拦截银行发来的验证码。

警方提示大家,如果收到了类似的短信,首先要与亲戚朋友确认短信的真伪;如果是银行、通信运营商发来的短信,而且上面还带有网址链接,一定要再三核实,不要随便打开短信上面的链接;同时可以拨打官方客服电话确认短信内容。另外,对于这些可疑的短信,可以向警方及时举报。

(特约记者 苗原)

## 文教小区供热暖民心 居民满意送锦旗

本报讯 12月20日,文教小区居民代表把一面写有“心系百姓冷暖,共建民心工程”的锦旗送到了滕州市住建局燃气办负责同志的手上。该小区居民用上了集体供暖,居民表示满意,自发制作了锦旗感谢党和政府的好政策,让全体居民温暖过冬。

“12月9日,小区开始正式试压供暖的,截至目前,所有用户家中的暖气都热了,供暖工作基本稳定了。为了确保该小区居民正常用热,新源热力公司安排了专门的工作人员负责供热事宜,如果居民有需求,维修人员会第一时间赶赴现场帮忙解决,确保正常供暖。”滕州市住建局相关负责人介绍说。

“前几年,有个老邻居在屋子里用煤球炉子取暖,出门时忘记熄灭火,差点把家烧掉,现在想想都后怕。”小区居

(记者 金亮)

民李老先生说,他在这里住了大半辈子了,冬季无法取暖给大家的生活带来不少麻烦。现在,只要有问题,工作人员会及时检查供热管道,挨家挨户调试压力,大家的心里特别高兴。

据了解,文教小区属于滕州市的老旧小区,共有居民325户。小区住户中离退休职工较多,年长者所占比例较多,一直希望能够使用集中供暖,但是由于建设费用不足、二级换热站选址困难等原因,未能实施供热设施配套。今年,鉴于文教小区居民强烈的用热需求,市住建局热办会同北辛街道等有关部门,组织市新源热力公司,通过前期走访调研、积极协调,于10月23日全面启动了该小区集中供热工程施工。12月9日,文教小区正式供热。

(记者 金亮)



## 夜查酒驾

为全面做好“元旦”前道路交通管理,预防和减少冬季重特大交通事故发生,12月20日晚,交警一中队结合实际,在辖区设置检查点,针对酒驾、毒驾等违法犯罪行为进行夜查整治。据了解,当晚共查处酒后驾驶9起,无证驾驶2起,其他违法行为9起,行政拘留1人。

(记者 金亮 摄)

## 东沙河司法所法制宣传进社区

本报讯 为进一步加强群众法律意识,增强政治敏锐性,提高依法维权和依法反暴的能力,提高社区居民的法律素质,近日东沙河司法所在辖区内朝阳社区开展了法律法规、法制宣传活动。

此次活动紧紧围绕社区维

稳工作开展的。主要是有工作人员宣传有关法律、法规的基本知识,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,营造和谐文明的社区,推进民主法治社区的创建。

通过这次活动,帮助居民

学习法律,引导居民自觉运用法律来解决问题,努力在社区形成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围,为社区的居民法律素质的提高以及维稳做出了积极的贡献。

(通讯员 孙红)

## 姜屯司法所普法进工地

本报讯 近日,姜屯司法所工作人员来到建筑工地,开展以“弘扬法治精神 法律宣传进工地”为主题的普法宣传活动。在宣传活动中,司法所工作人员向农民工朋

友发放了《劳动法》、《工伤常识》等宣传资料。针对农民工朋友解答问题20件,发放宣传材料100余份。这次普法活动提升了农民工依法维权意识。

(通讯员 李颖 摄)

## 寒冬送温暖

12月17日,滕州市志愿者协会联合捷安特俱乐部志愿者走进东沙河镇、东郭镇,开展了“关爱留守儿童 关心贫困家庭”公益活动,为留守儿童和贫困户送去了米、面、油等慰问品。受到了村民的称赞。

(记者 侯志龙 摄)

## 声明

普通二轮摩托车鲁DT6222车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人徐申承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT7635车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人徐申承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z885车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人秦朋承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9S082车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘玉辉承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU7526车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶

证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人叶宗兴承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9C216车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张存才承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU6255、鲁DT6096车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王子栗承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z885车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘同训承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT3195车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人宋永峰承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT2532、正三轮载货摩托车鲁DGC957车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人徐瑞承担车辆注销的一切法律责任。

普通正三轮摩托车鲁DGC372车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFK579车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张伟承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7B996车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张士伟承担车辆注销的一切法律责任。

普通低速货车鲁D73990车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车登记证书丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人田崇合承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D73990车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车登记证书丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人田崇合承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D73990车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车登记证书丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人田崇合承担车辆注销的一切法律责任。

纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFK579车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFK579车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7B996车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

普通低速货车鲁D73990车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车登记证书丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7B996车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人暴述立承担车辆注销的一切法律责任。

## 声明

滕州市洪山口旅游开发公司、山东昊森建筑安装工程有限公司 2015年10月24日

## 加强家校沟通 促进职业教育发展

本报讯 12月18日,滕州市教师进修学校组织召开了2016级学生家长座谈会。

会上,学校领导就学校的办学思路、教育教学和管理方法、学生的学习现状及发展前景等问题向家长作了全面汇报。然后,家长们在老师和学生的陪同下参观了学校的舞蹈房、钢琴房等功能室。最后,各班班主任和家长们进行了面对面的沟通,对学生的具体情况进行了有针对性的交流。同时,班主任还对家长们的教育理念和教育方法等方面的情况做了问卷调查。

此次家长座谈会,使家长进一步认识了职业教育的重要性,拓宽了家长教育孩子的思路,引导家长重新定位孩子的未来,打通了家校共育的通道,为学校的教育教学管理再上新水平奠定了基础。

(特约记者 黄华 通讯员 刘春晓)

## 开展安全教育 增强安全意识

本报讯 值寒假即将来临之际,近日,龙阳镇刁沙土小学开展系列安全教育活动。

首先,该校认真做好校园及周边安全隐患,召开全体班主任会议,明确职责,规范、强化各项校园安全工作的落实,制定奖罚措施。其次,班主任在学生中普及“冬季防寒保暖小常识”,强调“四个不能”:不能在公路上玩耍;不能在教室里打闹;上下楼梯不能追逐打闹;不能玩火。

通过多种途径的宣传,强化了师生及家长的安全知识普及及教育,提高了全校师生综合减灾能力与安全意识。

(通讯员 焦旭)

## 拒绝校园欺凌 构建和谐校园

本报讯 为增强学生的安全意识,提高学生的法律意识,营造文明、平安、和谐的校园育人环境,龙泉街道中心小学于近日开展了“拒绝校园欺凌,构建和谐校园”主题教育活动。

老师们通过图片、视频、文字等宣传资料,让学生认识什么是校园欺凌,抵制校园欺凌,当遇到校园欺凌时怎样保护自己。告诉学生保持高度的警惕性是避免侵害的前提,面对侵害首先要迅速而准确地作出判断,然后机智勇敢灵活地与其斗争,积极寻求家长、学校和社会的帮助,在受到侵害时勇敢地拿起法律武器保护自身的合法利益。同时通过案例分析让学生了解校园欺凌带来的危害,让同学们拒绝暴力,做个健康阳光的学生。

(通讯员 范祥勇 王洪武)

## 绘出家庭逃生图 增强自救能力

本报讯 为提高全校师生的安全意识和自护自救能力,减少各类安全事故发生,值寒假到来之际,工农小学集中给每个学生上了一堂生动的安全教育实践课。告诉同学们在寒假期间,在公共场所注意安全示意图,认清并看清楚都有哪些安全出口,紧急疏散口是否正常打开等。课后还布置了一项作业:制作一张家庭逃生路线图,并和家长一起进行演练。

“第一步,画出一幅家中的平面图,如果你的房子超过1层,记得每层都画一个平面图;第二步,标出所有可能的逃生出口;第三步,尽量为每个房间画出两条逃生路线;第四步,如果家中有火灾发生或者紧急情况,标出家里有哪些需要帮助的成员;第五步,在户外确定一个会合点……”学生们在周末和家长一起绘制了家庭逃生路线图,高年级的同学还画了自救漫画、自救知识手抄报等。

(通讯员 甘露)

## 龙阳司法所“文明法治促和谐”

本报讯 为深入推“矛盾纠纷多元化解”工作开展,近日,龙阳司法所开展了一场以“文明法制促和谐”为主题的专项普法宣传

活动现场,工作人员分发资料,融合法治精神,向群众普及“矛盾纠纷多元化解”工作意义和宗旨,普及法律知识,促使宣传活动取得实实在在的成效。通过此次宣传,有效引导人民群众依法表达合理诉求,维护自身合法权益,促进了社会矛盾化解,受到广大群众热烈欢迎。

(通讯员 刘辉)

与乙方山东省滕州市观音寺签订《项目转让协议书》,时至今日,乙方负责人朱炳军(释印荣)未履行协议,现宣布协议作废,山东省滕州市观音寺公章,山东省滕州市观音寺财务专用章、山东省滕州市观音寺合同专用章同时作废。

滕州市洪山口旅游开发公司、山东昊森建筑安装工程有限公司 2016年12月22日

## 遗失声明

王文博丢失滕州市亿丰房地产综合开发有限责任公司开具的收款收据,票据号0028246,声明作废。

请孩子的亲生父母持有效证件与市民政局联系,联系电话:5888798,联系地址:市民政局社区服务中心402房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2010年08月06日在滕州市鲁华物流中心与104国道交界处捡拾一名女婴。

请孩子的亲生父母持有效证件与市民政局联系,联系

## 山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格

颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号

中小学生配镜爱心热线:5615806



看肛肠治痔疮哪里好  
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院  
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址:新兴中路112号(老一中南100米) 电话:5592767 5595280

